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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda yapay zeka hisselerindeki toparlanma, Hürmüz

Boğazı’nda yeniden artan tanker trafiği, ABD–İran görüşmeleri

öncesindeki belirsizlik ve güçlü doların döviz piyasalarına etkileri

fiyatlamaların ana eksenini oluştururken, risk iştahı teknoloji hisseleri

öncülüğünde pozitif seyrediyor. Önceki seansta Wall Street’te görülen

güçlü yükselişlerin ardından ABD vadelileri de bugün sınırlı olumlu bir

görünüm sergiliyor.

ABD hisse senedi piyasaları, son dönemde yapay zeka ve yarı iletken

hisselerinde görülen sert satışların ardından güçlü tepki alımlarına sahne

oldu. S&P 500 %1,2, Nasdaq 100 ise %2,3 yükselirken, her iki endeks de

2020’den bu yana en güçlü çeyreklik performanslarını kaydetti. Muhteşem

Yedi şirketlerinde ve çip üreticilerinde yeniden başlayan alımlar, teknoloji

sektörünün piyasanın ana taşıyıcısı olmayı sürdürdüğünü gösterirken, Dow

Jones da 52.000 seviyesinin üzerinde yeni zirvesini test etti.

Jeopolitik tarafta ise odak ABD ile İran arasında Doha’da gerçekleştirilmesi

planlanan yeni müzakere turuna çevrilmiş durumda. İran Dışişleri Bakan

Yardımcısı Kazım Garibabadi’nin Tahran’ın Hürmüz Boğazı’ndaki deniz

trafiği üzerindeki kontrolünü sürdürmek istediğini ve Umman’la ortak bir

mekanizma kurulamazsa kendi planlarını uygulayacağını belirtmesi, geçiş

rejiminin uzun vadeli yapısına ilişkin belirsizliği artırıyor.

Buna karşın boğazdaki fiziki trafik son saldırıların ardından yeniden

hızlanıyor. Kpler verilerine göre petrol, LNG ve diğer emtiaları taşıyan 24

geminin pazartesi günü Hürmüz’den her iki yönde geçmesi ve yaklaşık 11

milyon varil taşıma kapasitesine sahip tankerlerin Basra Körfezi’ne yeniden

girmeye başlaması, gemi işletmecilerinin güveninin kademeli olarak

toparlandığını gösteriyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor.

Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı olumlu seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 74,0 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.030 $ civarında.

Bitcoin 59.400 $, Ethereum ise 1.590 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 17:00'de Conference Board

tüketici güven endeksi ve mayıs ayı JOLTS açık iş pozisyonları verileri takip

edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 17:00 | ABD | İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı | Bek: 7,280

▪ 17:00 | ABD | Conference Board (CB) Tüketici Güveni | Bek: 94,4
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Uber ve Waymo, Phoenix'teki robotaksi ortaklığını sonlandırdı. Uber (UBER) ve Alphabet'in (GOOGL) otonom araç şirketi 

Waymo, Phoenix'te üç yıldır devam eden robotaksi iş birliğini sona erdirdi. Şirketler, pilot programdan elde edilen deneyimlerin 

Austin ve Atlanta'daki ortak operasyonlara katkı sağlayacağını belirtirken, Waymo Phoenix'te faaliyetlerine doğrudan devam 

edecek.

Bank of America, IBM'i kuantum yarışında lider görüyor. Bank of America, IBM'in (IBM) kuantum bilişim alanında rakiplerine 

kıyasla daha hızlı ilerleme kaydettiğini ve sektörün lider oyuncularından biri olarak öne çıktığını belirtti. Banka, IBM'in özellikle 

araştırma çıktıları ve teknolojik gelişim hızı açısından rakiplerini geride bıraktığını ifade etti.

Palantir, Nvidia ve Surf Air ile yeni yapay zeka ortaklıkları kurdu. Palantir (PLTR), özel havacılık sektörüne yönelik yapay 

zeka çözümlerini genişletmek amacıyla Surf Air Mobility (SRFM) ile iş birliğine giderken, Nvidia (NVDA) ile de kamu kurumları 

ve kritik altyapılar için güvenli yapay zeka çözümleri geliştireceğini açıkladı.

Yaklaşık 200 ETF, SpaceX hisselerine yatırım yaptı. SpaceX (SPCX), halka arzının ardından yaklaşık 200 ETF'nin portföyüne 

girmeyi başardı. Özellikle uzay ve teknoloji temalı fonlarda yüksek ağırlığa ulaşan şirket, kurumsal yatırımcıların yoğun ilgisini 

çekmeye devam ediyor.

Apple, yapay zeka kaynaklı siber tehditlere karşı güncelleme takvimini hızlandırıyor. Apple (AAPL), yapay zekanın siber 

saldırı geliştirme süreçlerini hızlandırması nedeniyle güvenlik güncellemelerini daha erken yayınlama kararı aldı. Şirket, güvenlik 

yamalarını büyük iOS sürümlerini beklemeden kullanıcılarla buluşturmaya başladı. 

AeroVironment, BlueHalo katkısıyla 2027'de büyümesini sürdürmeyi hedefliyor. Savunma teknolojileri şirketi 

AeroVironment (AVAV), 2026 mali yılı dördüncü çeyreğinde 642 milyon dolar gelir ve 140 milyon dolar FAVÖK ile güçlü 

sonuçlar açıklarken, 2027 mali yılı için 2,125-2,225 milyar dolar gelir beklentisi paylaştı. Şirket, BlueHalo satın alımıyla birlikte 

karşı-İHA sistemleri, uzay teknolojileri, siber güvenlik ve gelişmiş savunma çözümleri alanlarındaki yetkinliklerini önemli ölçüde 

genişlettiğini belirtirken, 2,7 milyar dolarlık yıllık sipariş hacmi ve toplam 2,7 milyar dolarlık backlog seviyesi güçlü talep 

görünümüne işaret etti. Yönetim ayrıca artan üretim kapasitesini desteklemek amacıyla gelirlerinin %7-9'unu Ar-Ge'ye, %12-

14'ünü ise sermaye harcamalarına ayırmayı planladıklarını açıkladı.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,18 artarak 7.440,43 puanda tamamladı. Jeopolitik stres kısmen

yatışırken ABD’de teknoloji şirketlerine gelen alımlar dün %2’lere varan yükselişler getirdi. Bu iyimser görünüme karşın, Fed’den

faiz artırım beklentileri sürüyor ve Bank of America gibi kurumlardan ABD borsalarında %8’lere varan düzeltmeler olabileceğine

dair uyarılar devam ediyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.920 puan ile dolar bazında

%19,9 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.

Domino’s Pizza Inc. (DPZ) – Hızlı servis restoran sektöründe faaliyet gösteren ve ağırlıklı olarak pizza ürünleri sunan

küresel bir gıda hizmetleri şirketidir. Franchise odaklı iş modeli ve güçlü dijital sipariş altyapısı sayesinde operasyonel

verimliliğini ve uluslararası büyümesini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık

vadede ortalama 396,83 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %35 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500

endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 17 analist AL, ve analist 13 TUT tavsiyesi

veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 326 USD direnç, 280 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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AppLovin Corporation (APP) – Mobil uygulama geliştiricilerine yönelik reklam teknolojileri ve yazılım çözümleri sunan bir

teknoloji şirketidir. Yapay zekâ destekli platformu sayesinde uygulama geliştiricilerinin kullanıcı edinimi, etkileşimi ve gelir

optimizasyonu süreçlerini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

655,94 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %31,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir

getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 33 analist AL tavsiyesi, 3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede

614 USD direnç, 433 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

NKE US Equity NIKE INC -CL B 30.06.2026 23:15 Q4 0.12 41.5 55.0 33%

STZ US Equity CONSTELLATION BRANDS INC-A 30.06.2026 Aft-mkt Q1 3.18 139.7 175.0 25%

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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